IKCIIEPUMEHTAJIBHASA T'NCTOJIOI'UAA B BUOME/IUILIUMHE

EaJILHO-peﬁTHHI‘OBaﬂ CUCTEMaAa O CHKH 3HAHM CTYACHTOB 2 Kypca
OMOJIOrMYeCKHX CHeHHaJILHOCTeﬁ

Il cemecTp

Bbaok 1

2 kypc (IV cemectp)

Tecr 0-25 6annos
I'ucronormyeckue npenaparsl. OTUET 0-25 GamioB
baok 1 50 6as10B

BbJaok 2 — ITpomexxyrounas arrecranus (3auer)

VY CTHBIN OTBET 28-50 0asu1oB

Baok 2 28-50 6as110B

Bbaok 1 + Baok 2 = 0-100 6ax10B

3AUYTEHO «HE3AUYTEHO»

55 — 100 o6amoB MeHee 56 0aIoB

OOmiee KoMMYECTBO OauioB MO JUCHUIUIMHE 3a TEKYUIUH KOHTPOJIb H
nmpoMexxyTounyto arrectaiuto: 50+50=100 6amios.




